B4 (4551). B PABHOBEPEHHOM TPEYITONIbHUKE ABC C

OCHOBAHWMEM 4C BOKOBAA CTOPOHA 4B PABHA 8, Bos 4 = —.

HANOWTE BbICOTY, MPOBEAEHHYHO K OCHOBAHMUIO.

B

J7
4
1) sin® A +cos” A =1
sin2A+l:1
16
sinzA:I—l
16
sin2A=2 :>sinA:i
16 4

— 4.BD=24 => BD =6

Ul
=



3HAK/ TPUTOHOMETPUYECKUX
OYHKLINA

Ay S A
w

i Ll

KOCHHYC

TAHTCHC ¥
KOTAHITEHC



[TpuBepneHune depes |lpnBeneHne yepes

«pabouue» yrnml: | «cnawme> Yyribi:
n 3w Sm 2

FHAL 7w 2w 31 ... ILl

Ha3zBaHue MeHseTCHa Ha

YHKUMKN | KOHDYHKLMIO He MeHsaeTcs

Onpepenserca No 3HaKy (PyHKLUMU B
yieBon Yactm chopmynbl

3HaK



sin(2r +a) =

a)sina T
0)coso
8) —sInQ

2)—Ccoso






Bblyncnutb
S7T

batibdl 240"
1524 % COosS
111111
sin(— Tn) ctg150"
tg378 12288

PewnTb ypaBHeHMe

/y\ cosx+cos(%—x)+cos(ﬂ+x)=0
NIDZE




YNpPOCTUTb Bblpa)XeHue

sin(n—a)cos(zr a)ctg(72r+a)
tg(2m — )

e
=




CamocTodaTenbHaa paboTa
1 BAPUAHT

cos(2w —at) sin(gf — a)ctg(zr +a)

to(m—a)

2 BAPUAHT

COS(Z +o)sin(w +o)ctg(mr —a)

ctg(2r —a)



cos(2w — ) sin(?); — a)ctg(?’; + o)

te(mr—a)

cosa(—cosa (—1ga —008206 —IgQl
(~oosa)(—ga) _—cos’a(>tga)

—Igq —I1Z



COS(% +a)si(rw +a)ctg(mr —o)

ctge(2m — )

—sina(-sino)(-ctea) sin’o(-cteq) .
( )(-ciga) _ (—ctg ):sm2a

—Clga — CtgQ






